



# «Чебурашка»

Газета для родителей  
подготовительной группы  
МБДОУ № 12 «Аленушка»

## *Ужасно интересно, все то, то неизвестно!*

Ваши дети задают вам вопросы? О чем спрашивают? Стоит ли обращать внимание на это? Вот этой теме – развитию детской любознательности и посвящена сегодняшняя газета.

Дошкольники пытливые исследователи окружающего мира. Это особенность заложена в них от рождения. И.П.Павлов отмечал, что даже в палате новорожденных головки детей повернуты в сторону окна: им интересно, что там? Что такое?

После овладения речью познавательная деятельность детей поднимается на более высокую ступень. Общаясь с родителями с другими членами семьи, воспитателями малыши приобретают новые знания, расширяют свой кругозор, уточняют личный опыт.

Обладая огромной побудительной силой, любознательность заставляет детей активно стремиться к познанию, поэтому они часто спрашивают о том, что их волнует, просят показать, прочитать, рассказать.

Вопросы у ребят возникают при непосредственном ознакомлении с какими-либо предметами или явлениями, в общении со взрослыми и сверстниками, часто бывают результатом его собственных размышлений.

Трехлетние малыши задают вопросы типа: кто? что? где? какой? При их помощи дети выясняют внешние признаки предметов. А наших, старших дошкольников, интересуют внутренние связи и зависимости между предметами и явлениями, поэтому и вопросы другие: зачем? почему?

Мы должны отвечать на детские вопросы и всеми способами показывать, что это нам интересно.



**Советы газеты:** *На детские вопросы надо отвечать всегда с удовольствием.*